
Τον βαρκάρη με τι θα τον πληρώσουμε;

Άθελά μου προχτές έγινα ωτακουστής πρώην υπουργού της ΝΔ που έλεγε σε συνομιλητή
του με στόμφο. "Δεν υπάρχει περίπτωση, η ΝΔ θα πάρει τις εκλογές γιατί είναι η
μοναδική σοβαρή πρόταση". Ώρες ώρες απορώ αν αυτοί οι άνθρωποι που
πολιτεύονται βλέπουν λίγο μακρύτερα από τους δικούς τους και... τους χειροκροτητές
τους.       

Χώρια που το μήνυμα των εκλογών της 6ης Μαΐου ήταν αρκούντος ξεκάθαρο για αλλαγή
πολιτικής σ'αυτή την φρενήρη καταστροφή. Αν κυκλοφορήσεις ανάμεσα στον απλό κόσμο
στις λαϊκές, στα super market θα καταλάβεις ότι η οικονομική βοήθεια από τα έτοιμα και
τους συνταξιούχους ή μη γονείς, τελειώνει. Θ' ακούσεις ένα οργισμένο λαό να στενάζει και
να βρίζει έτοιμο για ένα σύνθημα. Κι αυτό, μόνο οι πολιτικοί δεν τ' ακούν.

  

Ο κόσμος έκοψε βασικά του είδη. Η Ψυχαγωγία του περιορίζεται σε κάποιο καφέ, άντε και
κάποιο ποτό. Φτηνιάρικα. Ρούχα, τα καταστήματα κλείνουν το ένα πίσω από το άλλο.

  

Η ανάσα της πείνας άρχισε να μας ζεσταίνει το σβέρκο. Η μιζέρια τυλίγει όλο και
περισσότερο κόσμο. Η αδυναμία αποπληρωμής δανείων, καρτών, ενοικίων, νερού, ΔΕΗ είναι
έκδηλη. Όλα πληρώνονται αν πληρώνονται με διακανονισμό. Αλλά κι αυτά τα εκατό ευρώ
δυσεύρετα.

  

Και η μεγάλη παραδοξότητα, η μεγάλη εκτός λογικής πραγματικότητα. Την ώρα που μισθοί,
συντάξεις, εισοδήματα όλα φθίνουν οι τιμές σε όλα τα βασικά είδη(συμπεριλαμβανομένης
της ΔΕΗ!) ανεβαίνουν! Και ανεβαίνουν με μεγάλα ποσοστά.

  

Αλήθεια, πόσο θα πάει αυτό; Πότε θα σκάσει η βόμβα; Πότε θα ξεσπάσει αυτή η οργή που
μαζεύεται ιδίως στην νεολαία μας που μένει ανενεργή;
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Φοβάμαι πως με τις λάθος εκτιμήσεις που κάνουν οι πολιτικοί βγάζουν το τρισάθλιο
ανεύθυνο και ιδιοτελές πρόσωπό τους. Ούτε καν βλέπουν το τοπίο που μοιάζει με μαύρο
ουρανό και η μυρουδιά της μπόρας αρχίζει να ερεθίζει τα ρουθούνια μας.

  

Ξυπνήστε! Βάλατε την χώρα μας σε μια κοίτη, και αυτή οδηγεί κατευθείαν στα βράχια και
μετά ο γκρεμός. Μια άβυσσος!

  

Με το σύνθημα "στο ευρώ πάση θυσία" το μόνο που φοβάμαι πως θα καταφέρουμε θα είναι
να πληρώσουμε τον Χάροντα σε ευρώ! Ανοίξτε τις ψυχές σας. Το σύνθημα είναι ένα και
είναι μέγα.

  

Να σώσουμε, πάση θυσία, την Ελλάδα και τους Έλληνες! Από την οικονομική και όχι
μόνο γενοκτονία που επιχειρείται με αιχμή τις τράπεζες και τους τραπεζίτες.

  

Γράφει ο Aρισταρχος
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